

Caderno Publicações Digitais Diário do Acionista, 06 de fevereiro de 2024

Geração Bioeletricidade Holding S.A.

CNPJ/ME nº 15.012.353/0001-89 – NIRE 33.300.323.350 Edital de Convocação – Assembleia Geral Extraordinária

São convidados os Senhores Acionistas da Geração Bioeletricidade Holding S.A. a participarem da Assembleia Geral Extraordinária que se realizará em sua sede social, na Avenida Almirante Júlio de Sá Bierrenbach nº 200. Edifício Pacific Tower, bloco 02, 2º, sala 16, Jacarepaguá, na Cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, CEP 22.775-028 (Referência: entrada pela Av. Antonio Gallotti), às 14:00 horas do dia 14 de fevereiro de 2024, para deliberar sobre as seguintes matérias constantes da Ordem do Dia: (i) ratificar a nomeação dos peritos avaliadores contratados para preparação do Laudo de Avaliação, para fins da Cisão Total da Companhia: (ii) examinar. discutir e aprovar os termos e condições do Protocolo e Justificação da Cisão Total da Companhia; (iii) examinar, discutir e aprovar o Laudo de Avaliação preparado peritos avaliadores e, caso aprovada a Cisão Total da Companhia; (iv) discutir e aprovar a Cisão Total da Companhia, proporcional, com versão da parcela cindida para as sociedades: (a) Geração Biomassa Vista Alegre I S.A., sociedade anônima, com sede na cidade do Rio de Janeiro. Estado do Rio de Janeiro, na Avenida Almirante Júlio de Sá Bierrenbach, nº 200, Edifício Pacific Tower, bloco 02, 2º e 4º andares, salas 201 a 204 e 401 a 404, Jacarepaquá, CEP 22.775-028, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 14.180.940/0001-14; (b) Geração Bioeletricidade Vista Alegre II S.A., sociedade anônima, com sede na cidade do Rio de Janeiro. Estado do Rio de Janeiro, na Avenida Almirante Júlio de Sá Bierrenbach, nº 200, Edifício Pacific Tower, bloco 02, 2º e 4º andares, salas 201 a 204 e 401 a 404, Jacarepaquá, CEP 22.775-028, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 15.103.714/0001-00; (c) Geração Bioeletricidade Santa Cândida I Ltda., sociedade limitada, com sede na cidade de Bocaina, Estado de São Paulo, na Fazenda Santa Cândida, s/nº, CEP 17,240-000, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 12.990.881/0001-14; e (d) Geração Biomassa Santa Cândida II Ltda., sociedade limitada, com sede na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na Avenida Almirante Júlio de Sá Bierrenbach, nº 200, Edifício Pacific Tower, bloco 02, 2º e 4º andares, salas 201 a 204 e 401 a 404, Jacarepaguá, CEP 22.775-028, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 14.759.176/0001-36, consequente extinção da Geração Bioeletricidade Holding S.A.: (v) autorizar os Diretores da Companhia a promover o arquivamento e publicação dos atos da Cisão Total, bem como a praticar todos os atos necessários para a sua consumação e formalização da extinção da Geração Bioeletricidade Holding S.A.; e (vi) Instruções e Informações Gerais. Rio de Janeiro, RJ, 02 de fevereiro de 2024.

Carlos Gustavo Nogari Andrioli – Diretor

(02, 03 e 06/02/2024)